

中心城区拟招聘 254 名中小学教师

报名时间:6月24日9时至6月26日17时

本报讯(记者 奚娜)6月14日,记者从市教育局获悉,根据《河南省事业单位公开招聘工作规程》(豫人社〔2015〕55号)和《关于进一步加强和改进事业单位公开招聘工作的意见》(豫人社事业〔2016〕34号)精神,经市政府同意,我市中心城区学校拟面向社会公开招聘254名教师,其中高中教师15名、初中教师71名、小学教师168名。

本次考试报名采取网上报名、网上初审、网上缴费的方式进行,每人限报一个职位,恶意注册虚假信息、扰乱报名秩序的,取消本次报名考试资格并追究有关人员责任。报考人员可于6月24日9时至6月26日17时期间登录周口人事考试网(www.zkrsks.com),点击“周口市中心城区2022年公开招聘教师考试”进入报名系统,按要求如实填写、提交相关个人信息资料。

考试形式为笔试+面试,笔试考务费30元/人。最低生活保障家庭人员、脱贫享受政策人口和防返贫监测帮扶对象可凭有效证件免缴笔试考务费。笔试时间为7月15日9时至11时,笔试内容为教育学、心理学、教育法规、教师职业道德、教学教法、新课改等教育类基础知识,满分100分。面试满分100分,面试方式为试讲和答辩。按照国家和省有关规定,符合本

次招聘条件的服务期满两年且在岗的大学生村干部、退役大学生士兵参加考试的,在笔试原始成绩上加5分。符合多个条件的,最多加5分。符合享受加分政策的报考人员,可于6月29日(9时至11时)将有关证书、证明原件和复印件交至市教育局组织人事科,经统一审核后公示无异议,可享受加分。逾期未提交相关资料的,不得享受加分待遇。



6月13日,周口市文昌小学举行第二届科技文化节。活动以“崇尚科学探索创新”为主题,旨在提高学生的科技素养,增强他们的创新意识,提高其实践能力,在学校形成良好科学风尚。图为学生正在进行纸桥承重实验。
记者 刘华志 摄



为传承和弘扬中华书法艺术,周口市回民小学秉承“一笔一画写好字,一言一行做真人”的理念,多形式、全方位开展书法教育活动,如开设书法课堂,举办书法作品展示、评选活动等,促进学生掌握书写技能,提升艺术素养和文化品位。
记者 刘华志 摄

周口职业技术学院 举办师德师风建设专题讲座

本报讯(记者 刘华志)为深入贯彻落实省委、市委关于“能力作风建设年”重要决策部署,近日,周口职业技术学院举办师德师风建设专题讲座。全校副科级以上干部参会学习。

学校党委副书记、工会主席李庶泉以“师德师风建设”为主题,带领大家学习教育部《关于加强和改进新时代师德师风建设的意见》,并从“加强师德师风建设的总体要求”“全面加强教师队伍思想政治工作”“推进师德师风建设任务落到实处”等六个方面对师德师风建设展开详细解读。勉励大家要做有一个有信仰

的教师,不忘立德树人初心,牢记“为党育人、为国育才”使命,做好“四个引路人”,坚持“四个相统一”,争做新时代“四有好老师”。

会议要求,全校上下务必认真学习领会和准确把握讲座重要内涵和精神实质,深刻认识新时代师德师风建设的新形势新任务新要求,不断加强学习,努力提高自身政治素养和师德师风修养,真正做到明“底线”、知“红线”,将教师职业行为规范内化于心、外化于行,学做融合,继续深入推进师德师风建设,落实立德树人根本任务,为学校高质量发展内涵发展提供坚强保障。

川汇区教体局 推进民办学校党建工作全覆盖

本报讯(记者 刘华志)为切实加强民办学校(幼儿园)党建工作的指导,推进民办学校党组织和党的工作全覆盖,确保民办学校正确的办学方向,6月9日,川汇区教体局选派民办学校党建指导员工作启动。

动员会上,川汇区教体局相关负责人宣读了《中共川汇区教育体育局党组关于印发〈川汇区教体系统选派党建工作指导员的实施方案〉的通知》。党建工作指导员和民办学校代表分别作表态发言。

会议强调,加强民办学校党的建设,对于全面贯彻党的教育方针、确保社会主义办学方向、落实立德树人根本任务、确保民办学校持续健康发展,具有重要意义。选派党建工作指导员要提高政治站位,各司其职,同心协力,做到有形覆盖与有效覆盖相结合。民办学校要主动对接、紧密配合,确保工作取得实效。党建工作指导员要讲究方式方法,当好党的教育方针政策的“宣传员”、党的组织建设的“指导员”,以及学校教育事业发展的“服务员”,经常深入学校,积极主

动为民办学校办实事、解难题。

会议要求,选派的党建指导员要认真学习贯彻文件精神,尽快熟悉派驻学校(幼儿园)情况,使党建工作在派驻校园尽快开展。各民办学校(幼儿园)要将此项工作作为一项重要的政治任务,充分尊重、全力配合党建工作指导员的工作,并为党建工作指导员提供必要的工作条件。

会议强调,选派的党建指导员要结合目前开展的“能力作风建设年”活动,在党建工作中主动担当作为,在实践中不断锤炼党性,提升能力作风,检验活动成果。要到位不越位,严守工作纪律和廉洁纪律,切实履行把方向、管大局的职责。要理顺工作关系、创新工作方法,指导学校进一步加强教师队伍管理和师德师风建设,进一步凝聚人心,努力营造民办学校风清气正的良好氛围,努力打造民办学校党建工作特色亮点。

据了解,此次共选派52名同志到辖区58所具有办学资质的民办学校(幼儿园)担任党建工作指导员。

项城市教体局 召开机关支部党员大会

本报讯(记者 朱红)6月13日,项城市教体局召开机关支部党员大会。市教体局党组副书记、副局长韩晓东到会指导。市教体局机关支部书记陈凯歌、副书记宋松长、组织委员冷富生、纪检委员张咏梅、宣传委员刘纪伟出席会议。局机关全体党员参加会议。

会上,宋松长领学了《中国共产党党员教育管理工作条例》(以下简称《条例》),同时指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以党章为根本遵循,总结吸收实践创新成果,对党员教育管理的内容、方式、程序等作出规范,是新时代党员教育管理工作的基本遵循。《条例》的制定和实施,对于提高党员队伍建设质量,激发党组织的生机活力,推动全面从严治党向纵深发展,具有十分重要的意义。

陈凯歌要求机关全体党员要认真学习贯彻《条例》,深入领会《条例》精神,全面掌握《条例》内容,严

格执行《条例》规定,严格按照党章要求和《条例》规定,接受党组织的教育管理。全体党员要严守纪律规矩,充分发挥模范表率作用,坚决维护教育体育形象,以良好的精神状态和扎实的工作作风推动各项工作再上新台阶。

韩晓东说,局机关支部此次人员调整对进一步提升支部的组织力,增强支部凝聚力、战斗力和创造力具有推动作用。局机关支部要进一步加强对教育管理,严格落实“三会一课”、主题党日、集中培训等制度,加强支部标准化、规范化建设;要加强理论学习,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的核心要义,充分利用“学习强国”等新媒体平台强化党员教育;要加强纪律建设,全面提升党性修养,以更加饱满的工作热情、更加务实的工作作风、更加有力的工作举措,努力开创机关党建工作新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

职教春风 重焕生机

记者 朱红

6月8日,河南省教育厅办公室下发文件,同意周口市五所学校具备中等职业教育学历招生资质。周口宛丘职业高中就是其中一所。近日,记者采访了该校董事长黄复生和校长穆向阳,他们就新《职业教育法》的意义和将来学校的发展谈了自己的看法。

黄复生:新《职业教育法》的修订,是我国职教发展史上具有里程碑意义的一件大事,对提升职业教育社会认可度、改善职教学子就业环境、保障职业教育高质量发展意义重大、影响深远。新《职业教育法》的贯彻实施对于深化全面依法治教,推动职业教育高质量发展,培养高素质技术技能人才,建设教育强国、人力资源强国和技能型社会,推进社会主义现代化建设具有重要意义。

将统一实施职教高考。招生的高校会增加,名校会增加。中职学校的学生也会和普通高中的学生一样到全国各地上学,弥补了以往中职学校学生参加对口升学无名校、升本率低的问题。我分析,当我们中职学校教育达到一定水平,当我们的中职学校学生考入名校、升本率达到一定规模时,将会有相当一部分中考成绩优秀的学生选择上中职学校,并参加职教高考。将来中职学校和普通高中的地位是一样的。《新职业教育法》明确规定,中职学校毕业的学生在升学、就业、职业发展和普通高中毕业的学生享有平等地位。这就打通了中职学校

学生的升学通道,为中职学校学生未来发展奠定了法律基础。教育来不得半点虚假,为了孩子的一生,我们教师要办有良心的教育。

穆向阳:新《职业教育法》的实施让我们职业教育战线备受鼓舞,对职业教育的发展前景充满信心。周口宛丘职业高中前身是淮阳外国语学校,校址是原淮阳师范学校。我们学校的办学理念是以升学教育、技术培训为核心的双核驱动。以兴趣爱好、社会需求为导向的职业技能,以提升学历、高薪就业为教学的主要目标,以服务经济、造福社会为学校的根本宗旨。结合我校实际,把升学教育作

为主要目标,在原有优秀教师的基础上广纳贤才,招聘高质量职教老师,努力办出职教高考特色。而技能培训、产教融合、校企合作是办好职业教育的关键,我们也会常抓不懈。从职教发展趋势看,国家扩大了高职和应用型本科院校的规模,那就意味着中职教育向高职和应用型本科院校输送生源、培养应用型人才的功能会明显增加,这就为我们发展升学教育创造了条件。我们的目标是努力打造成中职中的华中师大一附中、中职中的河北衡水中学、中职中的中国人大附中,为国家培养更多的高端技能人才。



近日,扶沟县新村小学举办古诗词默写大赛。该活动旨在继承和弘扬民族文化,提高少年儿童古诗文积累运用能力,凸显学校语文学科特色,丰富学生人文素养。
记者 朱红 摄